
Protokół Nr 2/2026 
z posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Rozwoju 

w dniu 20 kwietnia 2026 roku 
 

Obecni – jak w zał. liście obecności – nieobecny Radny Maciej Łukaszczyk. 
 
W posiedzeniu Komisji udział wzięła Dyrektor Żłobka Miejskiego w Imielinie – Monika 
Malik. 
 
Komisja jednogłośnie przyjęła zaproponowany przez Przewodniczącego Komisji 
porządek posiedzenia. 
 
Ad.1. Opiniowanie projektów uchwał i materiałów wnoszonych na Sesję. 
 
1) Komisja 12 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała przedstawiony przez Skarbnik  
     Miasta – Katarzynę Lamik projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy  
     Finansowej na lata 2026-2030 Miasta Imielin. 
 
2) Komisja 12 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała przedstawiony przez Skarbnik  
     Miasta – Katarzynę Lamik projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta na 2026  
     rok. 
 
Ad.2. Działalność Żłobka Miejskiego w Imielinie. 
 
Komisja zapoznała się z przedstawioną ( jak w  zał. do protokołu) przez Dyrektor Żłobka 
Miejskiego w Imielinie – Monikę Malik, Informacją na temat działalności Żłobka w 2025 
roku i w pierwszych 3 miesiącach 2026 roku. 
W dyskusji Radni pytali: 
- o ilość dzieci zapisanych do Żłobka, 
- ile dzieci uczęszcza do Żłobka spoza Imielina, 
- czy przewiduje się zwiększenie zatrudnienia w Żłobku, 
- o pozyskane dotacje na działalność Żłobka, 
- ile dzieci uczęszcza do Żłobka z orzeczeniami, 
- czy w Żłobku występują jakieś problemy. 
Odpowiedzi na pytania Radnych udzielała Dyrektor Żłobka – Monika Malik. 
 
Ad.3. Realizacja budżetu miasta za I kwartał 2026 roku. 
 
Komisja zapoznała się z przedstawionymi ( jak w zał. do protokołu) przez Skarbnik Miasta 
Katarzynę Lamik: 
 



- wykonaniem dochodów budżetu miasta za I kwartał 2026 roku, 
- wykonaniem wydatków budżetu miasta za I kwartał 2026 roku. 
 
Ad.4. Sprawy bieżące Komisji: 
 
1) Komisja, po zapoznaniu się z pismem Referatu GPG z dnia 14 kwietnia 2026 roku,  
     12 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała zorganizowanie przetargu na dzierżawę  
     nieruchomości położonych w Imielinie w rejonie ulicy Maratońskiej. 
 
2) Komisja zapoznała się z treścią pisma Grupy Mieszkańców Miasta Imielin z dnia  
     02 kwietnia 2026 roku o zmianę przeznaczenia  terenu w planie ogólnym oraz  
     rezygnację ze strefy gospodarczej. 
 
     Kierownik Referatu GPG Ewelina Goczoł poinformowała, że strefa oznaczona  
     w projekcie planu ogólnego symbolem 17SP jest wprost przeniesiona z ustaleń   
     obowiązującego  od 2018 roku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  
     miasta Imielin dla obszaru położonego pomiędzy ul. Św. Brata Alberta, torami  
     kolejowymi PKP, nasypem kolejowym „Maczki Bór”, a zachodnią granicą miasta.  
     Zmiana przeznaczenia terenów inwestycyjnych na tereny zielone, czy rekreacyjne  
     wiązałaby się z roszczeniami kierowanymi do gminy, w związku ze spadkiem wartości  
     nieruchomości. Przedmiotowy obszar w Studium uwarunkowań i kierunków  
     zagospodarowania przestrzennego już od 2009 roku był predysponowany do funkcji  
     przemysłowo-usługowej. W 2016 roku w przyjętym wówczas Studium utrzymano  
     przeznaczenie tego terenu oraz poszerzono jego zasięg do ul. Spacerowej. 
 
3) Wiceprzewodnicząca Rady Anna Piwecka poruszyła temat istniejącego (starego)  
     gazociągu  Ø200. 
     Informacji wyjaśniających, że przez miasto Imielin obecnie przebiega gazociąg o 200,  
     a po wybudowaniu nowej nitki gazociągu Ø 500 będą przebiegały przez miasto dwa  
     gazociągi, udzielił Z-ca Burmistrza Miasta – Krzysztof Szluzy. 
 
4) Komisja, po zapoznaniu się z dokumentem: „Studium możliwości rozbudowy budynku  
     Urzędu Miasta Imielin o segment z parkingiem i pomieszczeniami spełniającymi  
     funkcję ukrycia doraźnego dla mieszkańców Imielina lub innymi pomieszczeniami  
     realizowanymi w ramach programu ochrony ludności i obrony cywilnej ( który Radni  
     otrzymali kilka dni przed posiedzeniem Komisji – jak w zał. do protokołu),  11 głosami  
      „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała przedstawioną  
      koncepcję. 
   
 
 



  Burmistrz Miasta dodał, że na realizację zadania związanego z rozbudową budynku  
  Urzędu Miasta, gmina będzie czyniła starania o pozyskanie dofinansowania z Programu     
  Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 
 
5) Radna Barbara Synowiec wskazała na potrzebę wybudowania schodków lub  
     zainstalowania poręczy na zejściu znajdującym się pomiędzy budynkiem Biblioteki  
     Miejskiej w Imielinie a parkingiem przy aptece. 
 

Protokół podpisał 
 

         Przewodniczący Komisji 
 

        Radny Dariusz Staszewski 
 
 
 

 

 

 

 

 

 


